State of Arizona
COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 08-201

Complainant: No. 1341300091A

Judge: No. 1341300091B

ORDER

The commission reviewed the complaint filed in this matter and found no ethical
misconduct on the part of the judge.

The complaint is dismissed pursuant to Rules 16(a) and 23.
Dated: December 9, 2008.

FOR THE COMMISSION

Executive Director
Copies of this order were mailed

to the complainant and the judge
on December 9, 2008.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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COMPLAINT AGAINST A JUDGE

Date: g /8/08

Instructions: Describe in your own words what the judge did that you believe constitutes misconduct. Please
provide all of the important names, dates, times and places related to your complaint. You can use this form or
plain paper of the same size to explain your complaint, and you may attach additiondl pages. Do not write on the
back of any page. You may attach copies of any documents you believe will help us understand your complaint.

L 0 tent) had petiti 3 | Aify Child s ot
- . 1 visi . had originally i warded sol

Custody at our original divorce due to [domestic violence

incidents. At the trial I presented eleven (11)
police reports showing a history of dmmestic violence and

____violations of orders of protection between the dates of

to the most recent in (5 vears after our divorce). He had
plead guilty and was sentenced to anger management and probation.
I felt confident that pursuant to ARS 25-403.03 would

not be given joint custogy, with the amount of times he committed

‘the offenses. However, Judge ‘stated that "she did not

find a significant amount of abuse" and awarded joint custody from

the original sole custody. I would consider thfis inudirect violation

of ARS 25-403,.03,

(Attach additional sheets as needed)



